1. У оквиру групне завртањске везе, приказане на цртежу, одредити пречник  завртњева ако је познато да се групна завртањска веза састоји од четири завртња и да је оптерећена статичком силом од F = 5000 N, ако је познато да је класа чврстоће материјала завртња 6.8, да је однос крутости cb/cz = 5, и да је коефицијент трења на месту додира (о = 0,2. Затим одредити степен сигурности завртањске везе на проклизавање. 

2. У оквиру групне завртањске везе, приказане на цртежу, одредити пречник  завртњева ако је познато да се групна завртањска веза сатоји од три завртња и да је оптерећена статичком силом од F = 5000 N, ако је познато да је класе чврстоће натеријала завртња 6.8, да је однос крутости cb/cz = 5, и да је коефицијент трења на месту додира (о = 0,2 и затим одредити степен сигурности завртaњскe вeзe на проклизавање. 

3. У оквиру групне завртањске везе, приказане на цртежу, (а) одредити потребан пречник завртњева ако је познато да је групна завртањска веза оптерећена статичком силом F = 10000 N, ако је познато да се завртањска веза састоји од три завртња, класе чврстоће 8.8, да је однос крутости cb/cz = 5, и да је коефицијент трења (о = 0,2 и (б) одредити потребан пречник завртњева ако се рачуна да је нулта линија на h/4 од доње ивице ослоне површине
4. У оквиру групне завртањске везе, приказане на цртежу, (а) одредити потребан пречник завртњева ако је познато да је групна завртањска веза оптерећена једносмерно променљивом силом F = 10000 N и да је тежина дела који се везује за подлогу G = 5000 N, ако је познато да се завртањска веза састоји од шест завртњева, класе чврстоће 6.8, да је однос крутости cb/cz = 5, и да је коефицијент трења (о = 0,2 и (б) одредити степен сигурности на проклизавање. 

5. У оквиру групне завртањске везе, приказане на цртежу, одредити (а) потребан број завртњева ако је познато да је групна завртањска веза оптерећена статичком силом F = 100000 N, ако је познато да се завртањска веза састоји од завртњева називног пречника М10, класе чврстоће 6.8, да је однос крутости cb/cz = 5, и да је коефицијент трења (о = 0,2 и  (б) одредити степен сигурности на проклизавање. 

6. У оквиру групне завртањске везе, приказане на цртежу, одредити (а) потребан број завртњева у оквиру групне завртањске везе ако је познато да се завртањска веза састоји од завртњева називног пречника М10, класе чврстоће 6.8, да је однос крутости cb/cz = 5, и да је коефицијент трења (о = 0,2 и (б) степен сигурности на проклизавање. 

7. У оквиру групне завртањске везе, приказане на цртежу, одредити (а) дозвољено статичко оптерећене – F, и (б) степен сигурности на проклизавање споја ако је познато да се групна завртањска веза састоји од осам завртњева М10, класе чврстоће 6.8, да је однос крутости cb/cz = 5 и да је коефицијент трења на месту контакта μо = 0,2. 

. 

8. У оквиру групне завртањске везе, приказане на цртежу, одредити (а) дозвољено једносмерно променљиво оптерећене – F , и (б) степен сигурности на проклизавање споја ако је познато да се групна завртањска веза састоји од шест завртњева пречника М16, класе чврстоће 9.8, да је однос крутости cb/cz = 5, и да је коефицијент трења на месту контакта μо = 0,2. 

9. У оквиру групне завртањске везе, приказане на цртежу, која се састоји од четири завртња, класе чврстоће 8.8, одредити потребан пречник завртњева, ако је познато да је завртањска веза оптерећена једносмерно променљивом силом F = 5000 N и да је однос крутости cb/cz = 5 и коефицијент трења на месту додира (о = 0,2. 
10. У оквиру групне завртањске везе, приказане на цртежу, која се састоји од четири завртња, класе чврстоће 8.8, оптерећене статичком силом F = 1000 N одредити, потребан пречник завртања, ако је познато да је однос крутости cb/cz = 5 , коефицијент трења на месту додира (о = 0,2. 
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